



Un concert de Crăciun în sprijinul Ateneului

Sfintul Mucenic Mina - 10 decembrie



Sub semnul credinței

Carnet plastic



Artiști pentru România - Des artistes pour la Roumanie



Expoziția cu donatii de opere de artă internaționale și românești...

Artiști pentru România - Des artistes pour la Roumanie. Lista de artiști și descrieri ale operelor.

Ateneul Român va găzdui în seara zilei de 25 decembrie un "Concert de Crăciun"...

Născut în Atena, unde cultura și inteligența ateneză rădăcinate în cultura...

Concertul, organizat pentru prima oară în România, va reuni valori ale muzicii...

Spații comerciale nefolosite

Domnul Iulian Crețu, viceprimar al Capitalei, a declarat...

viceprimar a arătat că, în timp ce la nivelul Bucureștiului se realizează venituri de 130-135 miliarde lei...

IOAN FRINCU



PNTCD la zi

De la Departamentul de Studii

Direcția Departamentelor de Studii, Doctrină și Program...

Stadiul actual al elaborării Legii învățământului

ÎNTÎLNIRE A GRUPULUI PARLAMENTAR PNTCD CU O DELEGAȚIE WALDORF

Grupul Parlamentar PNTCD a organizat marți, 08.12.1992...

Hans (Viena), director administrativ al Asociației "Pentru copiii români"...

Ca mediator al întâlnirii, domnul deputat Remus Opris...

Au participat domniile deputați PNTCD Gabriel Tepelea, Barbu Plișoiu, Ioana Cornilia...

Ședință extraordinară anuală a AFDPR - COMUNICAT

Asociația Fostilor Deținuți Politici filiala București și Sectorul Agricol Ilfov...

DIN TAINELE TOPONIMIEI

Nume de locuri provenite de la diverse populații

"Toponimia - știința care se ocupă cu studiul numelor de locuri..."

PARAU TURCULOR (s. Orăștioara de Jos și Buciumi). Se află la izvoarele Văii Mucii...

POIANA TIGANULUI, ROYINA TIGANULUI, CURMĂTURA TIGANULUI...

DEALU PEMULUI sau DEALU PEMILOR, DEALU BEMILOR...

Cartea actuală

EMIL CIORAN,

Ispita de a exista



După o strălucită afirmare în România intelectuală, Emil Cioran se stabilește în Franța...

franceză în anul 1949, acel original "Tratat de descompunere, volum tradus și în românește, chiar în acest an...

Cronica cinematografică

Cel dintii gangster al orașului Las Vegas

Este actor - Warren Beatty) bun, dar rindul său, la fel de instructiv - cum să te apuci de "duri" care au bani și implicit, puterea...

UN INSTITUT UNICAT DE CERCETARE A CALITĂȚII VIEȚII, BAZA UNUI SISTEM MODERN DE PROTECȚIE SOCIALĂ... A SOST MOALA DE PIATĂ

SINTEM LA LIMITA PROCESELOR ECONOMICO-SOCIALE NEGATIVE

Sistemul poate singura țară care posedă un institut unicat de cercetare a calității vieții... A fost înființat în anul 1988...



Visind la calitatea vieții...

Foto: NATALIA DUMITRU

Televiziunea a favorizat imaginea președintelui

(Urmare din pag. 1) Televiziunea a favorizat imaginea președintelui... Locuitorii zonelor rurale nu au fost bine informați...

s-a constatat, el a fost remarcabil de aproape de rezultatele finale... Totuși, transmiterea la ora 21.02...

POLIȚIA ÎN ACȚIUNE

L-A UCIS LOVINDU-L CU PUMNII • DEȘI ÎNARMAT, PĂDURĂRUL A FOST OMORIT DE INFRACTOR CU SECUREA • UN FIU ÎȘI ASASINEAZĂ MAMA CU CUȚIȚUL...

În ziua de 6 decembrie a.c. într-o baracă din apropierea liniei C.F. Palas... În timp ce Bărbuț Constantin (27 ani) din com. Pădurea...

ISPRĂVILE LUI ZÎMBĂRICĂ

SCENARIUL ȘI DESENELE: CIOUVEAUA

Comic strip panels featuring Zîmbărică. Panels include: 'DUPĂ CE ZÎMBĂRICĂ SE AȘEZA ÎN RACHETĂ...', 'VINE BĂIATU', 'SI ACUM SA VEZI EMANAȚIE, MĂI DRAGĂ', 'SI RACHETA CU EMANAȚIE TOXICĂ, PORN...', 'CAZÎND ÎN CENTRUL ORAȘULUI...', 'DIN RACHETĂ EMANĂ UN ZÎMBET URIȘ...', 'HELLO! CONȚEȚĂTENI!', 'POPORUL ÎNCEPU SĂ STRIGE ÎN DELIR.', 'ZÎMBĂRICĂ TE IUBIM, CĂ CA TINE NU CĂȘIM. OIE! OIE! OIE! CÎZMĂRICĂ NU MĂI E !!!'

ȘTIRI DIN ȚARĂ

Tara Moților:

La Brad se moare de sete... Brad, micul oraș din Tara Moților, se confruntă cu o acută criză legată de aprovizionarea cu apă...

Oradea:

Un posibil conflict medical... Privatizarea Policlinicii nr. 3 din Oradea riscă să ducă la izbucnirea unei explozii sociale...

Simeria:

Pentru exploatarea bogățiilor naturale nu există lege... Mărmosim este o peninsulă întinzându-se pe o suprafață de 67% din valoarea fabricii...

Iași:

Un centru cultural francez... La Iași s-a inaugurat în prezenta ambasadorului Franței în România...

Reducerea drastică a desfacerii alimentare

Fată de anul trecut, volumul vânzărilor cu amănuntul de produse alimentare a scăzut cu 8 la sută...

FILMELE SĂPTĂMINII

Table listing movies and their showtimes for the week of Dec 11-13, 1992. Includes titles like SOLDATUL UNIVERSAL, LOVESTEA DIN NOU, etc.

Table listing movies for the weekend of Dec 12-13, 1992. Includes titles like TACAREA MIELOR, CĂȚINEA ALBĂSTRĂ, etc.

Pe 18 decembrie se închid porțile principalelor uzine brașovene

Începând cu data de 18 decembrie a.c. și până în 18 ianuarie 1993 principalele uzine brașovene din industria constructoare de mașini își vor închide porțile...

4000 de mineri intră în șomaj tehnic

În ultimele două zile, relația dintre sindacatul minierilor și guvernul român s-a răcit... 4000 de mineri intră în șomaj tehnic...

PE GLOB

PÂNĂ LA ORA 12

ÎNȚARĂ

M. Panici - candidat la președinția Serbiei

Prima ministru iugoslav, Milan Panici, a fost autorizat oficial, miercuri, să candideze la funcția de președinte al Republicii Serbia...

„Un pact planetar” împotriva foametei

„Dreptul de ingerință cu ca acter umanitar” a fost afirmat în deschiderea lucrărilor reuniunii la nivel înalt de la Roma asupra nutriției...

RESPINGEREA CANDIDATURII LUI GAIDAR

Congresul deputaților poporului a respins miercuri candidatura lui Egor Gaidar pentru funcția de orim-ministru al Federației Ruse...

Declarație a Ministerului ungar al Justiției în problema extrădării lui Alexandru Drăghici

Ministerul Justiției din Republica Ungară informează că a primit o declarație remisă Agenției M.T.I. — că până în momentul de față nu a fost luată de fapt nici o hotărâre cu privire la extrădarea lui Alexandru Drăghici...

Raport al Secretariatului francez pentru integrare despre „nomazii” din Comunitatea Europeană

Secretariatul francez al integrării abordează, într-un raport recent, condițiile integrării în spațiul european a peste 12 milioane de „oameni călători”...

Musulmanii din întreaga lume își exprimă indignarea față de distrugerea Moscheii Ayodhya

Lumea musulmană a reacționat cu minie la distrugerea de către extremiștii hinduși a moscheii Ayodhya, în nordul Indiei...

Ce se întâmplă cu Legea cadastrului

Una dintre legile deosebit de importante pentru soluționarea spinoaselor probleme ale fondului funciar este cea a cadastrului...

Cele mai noi date despre sărăcia națională

Potrivit unor estimări publicate de „Revista” Română de Statistică, cheltuielile minime de consum în luna decembrie 1992 se ridică la 17.500 lei pentru o persoană...

MEDIAFAX TRANSMITE:

SCIMBAREA POZIȚIEI UNOR PARLAMENTARI BASARABENI Potrivit unei relatări a BBC, poziția adoptată de Moscova în problema conflictului din Transnistria și nereșpectarea angajamentelor sale...

SHIMON PERES IL VA ÎNTILNI PE AKIHITO Ministrul israelian al Afacerilor Externe, Shimon Peres, va vizita Japonia săptămâna viitoare pentru a discuta atât participarea sa la negocierile de pace pentru Orientul Mijlociu...

SPORT



SPORT

O.K. — s-a încheiat primul capitol

Ultima etapă a turului a dat următoarele rezultate: SP. STUDENTESC — DINAMO 0-3 și dacă nu se prezentau așa cum amenințaseră, studenții făceau aceeași ispravă (s-au lăsat conștienți de promisiunile Federației de râmă a fi materializate)...

dobândită cu greu și cu emoții care a permis marinarilor Li-toralului, să urce un pic mai sus de zona arzătoare a ultimelor locuri.

INTER — PROGRESUL 2-1, Iată că bancarii, confirmând recenta lor performanță au făcut zile grele sibienilor pe propriul lor teren, unde de obicei nu prea acceptă compromisiuri. Victoria lor la limită, se datorează totuși și norocului.

de toamnă, cu Dinamo în coastă, la o minimă diferență.

Două reprezentative de handbal

Reprezentativa de handbal-țineret a României a plecat ieri spre Anvers unde va lua parte la un mare concurs în care va avea drept adversare echipele Rusiei, Olandei, Belgiei, Algeriei și Egiptului.

Table with 4 columns: Club name, Rank, Points, and other statistics. Includes teams like STEAUA, Dinamo, Gloria Bistrița, etc.

LA ORDINEA ZILEI — CONJURAȚIA COMUNISTĂ

(Urmare din pag. 1) Conținutul a Fostilor Detinuți Politici și Persecutați al Sistemului Comunist va avea loc la Timisoara, în zilele de 16 și 17 martie 1993 când va avea loc un congres.

Redactor șef: MARIANA SIPOȘ. Editorialist: BARBU CIOCULESCU. Secretar general de redacție: CORNELIA SINDIE CONSTANTIN. REDACȚIA: Augustus Costache, Romulus Crăteș, Ioan Frincu, Alia Mirza, Fotoreporter: Natalia Dumitru.